Прокуратура Автозаводского района г. Тольятти разъясняет: «Предусмотрена ли ответственность за некачественную уборку снега и наледи на территории образовательного учреждения»?
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На  данный вопрос отвечает помощник прокурора Автозаводского района г. Тольятти Ксения Семенова 
Школы, детские сады и иные образовательные учреждения должны следить, чтобы проход к ним был очищен ото льда и снега, так как все они оказывают образовательные услуги, а эти услуги должны быть в первую очередь безопасными (абз. 10 преамбулы к Закону о защите прав потребителей). Если на крыльце школы или детского сада скользко, то указанное ставит под сомненье безопасность предлагаемых услуг или процесса оказания услуг, что чревато ответственностью вплоть до уголовной (ст. 238 УК РФ "оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности"). 
Что касается государственных и муниципальных школ, детсадов, то следует помнить: услуги, которые они предоставляют, являются муниципальными (или государственными). Так называемый "школьный" СанПин 2.4.2.2821-10 (п. 12.1) обязывает вычищать от снега и льда площадки и пешеходные дорожки, поэтому неубранный снег может повлечь наказание директора школы (садика) по ст. 6.7 КоАП РФ за несоблюдение санитарных требований к условиям обучения и воспитания. 
Кроме того, во многих муниципальных образованиях утверждены правила благоустройства, регламентирующие, в том числе и вопросы уборки территории от снега и наледи, несоблюдение которых также может повлечь наступление административной ответственности. 
[bookmark: dst3587][bookmark: _GoBack]Согласно ст. 6.7 КоАП РФ Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения, к техническим, в том числе аудиовизуальным, и иным средствам воспитания и обучения, к учебной мебели, а также к учебникам и иной издательской продукции влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до семи тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.
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