Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям
В Лицее имеются компьютерные классы, в которых предусмотрен свободный доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям учащихся и педагогов. Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для детей с ОВЗ предоставлен на общих условиях. 
Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом МБУ «Лицей № 76» г.о. Тольятти и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.
Имеются мультимедийные средства, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизоры), электронные доски, документ-камеры.
Локальная сеть МБУ "Лицей №76" построена с использованием выделенного сервера под управлением серверной ОС. Локальная сеть охватывает все кабинеты Лицея, включая медицинский кабинет и актовый зал. В сети предусмотрены файловые серверы, организованные как сетевые (общедоступные) ресурсы.
Провайдер - ОАО "Ростелеком", скорость до 100 Мбит/с.
Осуществляется фильтрация контента.
АСУ РСО – комплексная информационная система, объединяющая в единую сеть образовательные учреждения и органы управления образования в городе. Тем самым формируется единое муниципальное информационное образовательное пространство.
АСУ РСО – вариант системы Сетевой Город. Образование, специально адаптированный для Самарской области. Ученики, родители, учителя, администрация Лицея могут получить в электронном виде всю необходимую школьную информацию: оценки из классного журнала, расписание занятий, отчеты об успеваемости и посещаемости, электронные учебники, официальные документы и многое, многое другое.

Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования МБУ «Лицей № 76» не имеет.
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