О специальных условиях охраны здоровья

1. Оказание первичной медико-санитарной помощи.
В Лицее созданы все необходимые меры и условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В Лицее оборудован медицинский кабинет в соответствии с предъявляемыми требованиями. Первичная медико-санитарная помощь учащимся оказывается в соответствии со статьёй 54 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации (Минздрав России) от 5 ноября 2013 г. № 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях». Организация охраны здоровья несовершеннолетних в период обучения и воспитания (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) осуществляется Лицеем. Оказание первичной медико-санитарной помощи детям и подросткам, проведение медицинских осмотров и диспансеризации осуществляется ГБУЗ СО «ТГП № 1». Лицей безвозмездно предоставляет амбулатории помещение, соответствующее условиям и требованиям для медицинской деятельности.

2. Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, для занятия ими физической культурой и спортом.
На основании Указа Президента РФ от 29.05.2017 № 240 «Об объявлении в РФ Десятилетия детства» определены основные направления воспитания и социализации обучающихся Лицея. Приоритетным является здоровьесберегающее воспитание, включающее в себя формирование у учащихся культуры здорового образа жизни, ценностных представлений о физическом здоровье, о ценности духовного и нравственного здоровья; формирование у них навыков сохранения собственного здоровья, овладения здоровьесберегающими технологиями в процессе обучения во внеурочное время; формирование представлений о ценности занятий физической культурой и спортом, понимания влияния этой деятельности на развитие личности человека, на процесс обучения и взрослую жизнь. На уроках физкультуры предусмотрена оптимальная физическая нагрузка для учащихся различных групп здоровья, что находит отражение в учебной программе. В Лицее действует Школьный спортивный клуб «Олимпиец», реализующий физкультурно-спортивное направления Лицея, так же имеется Детско-юношеский клуб физической подготовки (ДЮК ФП). В плане работы Лицея запланированы дни здоровья, участие школьных спортивных команд во внутришкольных, районных, городских и областных спортивных мероприятиях. На уроках систематически проводятся динамические паузы (физкультминутки) для снижения нервно-эмоционального напряжения, утомления зрительного анализатора и т.д. Профилактическая работа по вопросам здорового и безопасного образа жизни осуществляется в сотрудничестве с медицинским персоналом ГБУЗ СО «ТГП № 1», работниками Социально-психологической службы Лицея с привлечением узких специалистов ГБУ «ППЦ».

3. Прохождение учащимися периодических медицинских осмотров и диспансеризации.
В соответствии с Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах Охраны здоровья граждан в Российской Федерации», 
утверждён приказ Министерства здравоохранения РФ от 10 августа 2017 г. № 514н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних»
Приказ МЗ РФ от 21.03.2014 № 125н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям» 

4. Профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ.
Классными руководителями на классных часах и родительских собраниях проводятся беседы по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ, с привлечением сотрудников инспекции по делам несовершеннолетних. Социо-психологической службой Лицея ежегодно проводится диагностика факторов риска приобщения к наркотическим средствам и психотропных веществ учащихся старших классов; диагностика выявления склонности к различным формам девиантного поведения. Проводятся профилактические психологические игры, групповые дискуссии, направленные на профилактику употребления наркотических средств и психотропных веществ. Профилактическая работа по вопросам здорового и безопасного образа жизни осуществляется в сотрудничестве планом работы специалистов Социально-психологической службы Лицея.

5. Профилактика несчастных случаев с учащимися во время пребывания в Лицее
Профилактика несчастных случаев с учащимися во время пребывания в Лицее, проводится через реализацию Правил поведения обучающихся и проведению плановых и внеплановых инструктажей с записью в журнале.
Расследование и учёт несчастных случаев с учащимися во время пребывания в ОУ, в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти.

6. Проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий
Санитарно-противоэпидемические и профилактические мероприятия проводятся в соответствии с требованиями Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

Разработана нормативно – правовая база по организации безопасности, необходимые инструкции по охране труда и технике безопасности для педагогов и обучающихся.
· В кабинетах установлены средства первичного пожаротушения (огнетушители).
· Приказом директора утверждены ответственные за пожарную безопасность и состав добровольной пожарной дружины.
· На этажах вывешены планы эвакуации  и знаки пожарной безопасности с фотолюминисцентными покрытиями.
· В 2006 г. установлена автоматическая пожарная сигнализация (АПС) и система оповещения.Техническое обслуживание пожарной сигнализации осуществляет ООО ЦТР СПБ «Пиролайн».
· В 2008 г.  (1 корпус, б-р Кролёва, 3) установлена система комплексной безопасности (видеонаблюдение – 49 камер, пропускной режим – турникет, громкоговорящая связь).В 2008 г.  (2 корпус, б-р Кролёва, 6) установлена система комплексной безопасности (видеонаблюдение – 16 камер, пропускной режим – турникет, громкоговорящая связь).
· ОУ подключено на пульт Центральной охраны «кнопка тревожной сигнализации». Обслуживает ООО ЧОО "ГРОМ"
· [bookmark: _GoBack]Охранные услуги осуществляет штатной единицей.
