государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Самарской области 
ТОЛЬЯТТИНСКИЙ СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
Год образования – 1866
 Лицензия: серия 63Л01 № 00011120 от  01.04.2015 г., рег. № 5605 

 Аккредитация: 63А01 № 0000999 от 15.11.2019г., рег. № 926-19 
445012 г. Тольятти, ул. Мурысева, 84,
Приглашает выпускников 9х классов 2021 года   получить профессиональное образование по следующим специальностям     
44.02.01Дошкольное образование -50 бюджетных мест
Квалификация: воспитатель детей дошкольного  возраста
44.02.04 Специальное дошкольное образование – 25 бюджетных мест

Квалификация: воспитатель детей дошкольного  возраста с отклонениями в развитии и с сохранным развитием.
Профессиональные компетенции: организация различных видов деятельности и общения детей раннего и дошкольного возраста (игры, посильный труд и самообслуживание, продуктивная деятельность); организация праздников и развлечений для детей; проведение режимных моментов и мероприятий по укреплению здоровья и физическому воспитанию детей дошкольного возраста; организация занятий по основным общеобразовательным программам дошкольного возраста; взаимодействие с родителями воспитанников и сотрудниками образовательного учреждения.

Сфера возможной занятости:  воспитатель в дошкольных учреждениях разного вида, детских домах, интернатах; воспитание и обучение детей в домашних условиях.

44.02.02 Преподавание в начальных классах-50 бюджетных мест
Квалификация: учитель начальных классов

Профессиональные компетенции: преподавание по программам начального общего образования и организация внеурочной деятельности и общения младших школьников; создание предметно-развивающей среды; осуществление классного руководства; методическое обеспечение образовательного процесса; взаимодействие с родителями .

Сфера возможной занятости: учитель начальных классов в учреждениях начального общего  образования

44.02.03 Педагогика дополнительного образования – 25 бюджетных мест

Квалификация: педагог дополнительного образования

Профессиональные компетенции: преподавание в одной из областей дополнительного образования; организация досуговых мероприятий;методическое обеспечение образовательного процесса

Сфера возможной занятости:  дополнительное образование детей в учереждениях дополнительного образования и учреждениях профессионального образования за пределами их основной образовательной программы
49.02.01 Физическая культура -50 бюджетных мест
Квалификация: педагог по физической культуре и спорту 

Профессиональные компетенции:  проведение учебно-тренировочных занятий и организация соревновательной деятельности в избранных видах спорта; осуществление контроля и анализа за учебно-тренировочной и соревновательной деятельностью спортсменов.

Сфера возможной занятости: тренер в избранном виде спорта: СДЮСШОР, учреждения дополнительного образования; инструктор по спорту, инструктор по физической культуре в дошкольных образовательных учреждениях (ДОУ)

49.02.02  Адаптивная физическая культура -50 бюджетных мест
Квалификация: учитель адаптивной  физической культуры

Профессиональные компетенции: организация адаптивного физического воспитания обучающихся в специальных (коррекционных) образовательных организациях; проведение  занятий оздоровительной физической культуры и внеурочных занятий оздоровительной, реабилитационной и рекреационной направленности; создание предметно-развивающей среды с учетом особенностей состояния здоровья обучающихся; методическое обеспечение процесса адаптивного физического воспитания.

Сфера возможной занятости: учитель адаптивной  физической культуры  в коррекционных образовательных организациях для детей с ограниченными возможностями; инструктор в спортивно-оздоровительных и реабилитационных учреждениях

09.02.07 Информационные системы и программирование -50 бюджетных мест
Профессия входит в ТОП-50
Квалификация: разработчик веб и мультимедийных приложений
Профессиональные компетенции: разработчик веб и мультимедийных приложений сочетает в своей работе дизайнерские и технические знания для проведение исследований, анализа, оценки, проектирования, программирования и изменения web-сайтов и приложений, объединяющих текстовые, графические, мультипликационные, изобразительные, звуковые и видео материалы.
Сфера возможной занятости: банки, страховые компании, налоговые и правовые организации, административные органы, информационно-вычислительные центры, проектные организации, могут работать менеджерами по поддержке информационных систем, разработчиками информационных систем, программистами, бизнес-аналитиками, начальниками информационных управлений и отделов (на предприятиях), ведущими специалистами в области информационных технологий, разработчиками web-приложений и др. 

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы -25 бюджетных мест
Квалификация: техник по компьютерным системам

Профессиональные компетенции: проектировать, осуществлять пуско-наладочные работы и эксплуатировать компьютерные и микропроцессорные системы и комплексы; разрабатывать, тестировать и отлаживать программное обеспечение; администрировать и эксплуатировать информационные сети предприятий и компаний-провайдеров сетевых и телекоммуникационных услуг; осуществлять комплексные мероприятия по защите информации в компьютерных системах и сетях; создавать, налаживать и сопровождать единые базы данных предприятий и учреждений; производить контроль, диагностику и восстановление на программном и аппаратном уровнях как компьютерных систем и комплексов в целом, так и отдельных их компонентов; осуществлять руководства коллективом технических специалистов предприятия.

Сфера возможной занятости: системотехником (специалистом по ремонту и обслуживанию вычислительной техники); техником по проектированию цифровых устройств и применению микропроцессорных систем; системным администратором; программистом.

38.02.04 Коммерция (по отраслям) -25 мест
Квалификация: менеджер по продажам
Профессиональные компетенции: организация и управление торгово-сбытовой деятельностью, организация и проведение экономической и маркетинговой деятельности, управление ассортиментом, оценка качества и обеспечение сохраняемости товара.

 Сфера возможной занятости: специалисты могут участвовать в установлении контактов с деловыми партнерами, заключать договоры, управлять товарными запасами и потоками, организовывать работу на складе, принимать и идентифицировать товары, применять в коммерческой деятельности методы и средства менеджмента, делового и управленческого общения.
ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ

г.Тольятти ул. Мурысева, 84.  ГАПОУ ТСПК
Телефон для справок:  8(8482)241025 Людмила Васильевна    Прием документов осуществляется:  с 01 июня по 15 августа (очная форма) и с 12 мая по 25 августа (заочная форма) 
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